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Hodnocení práce: 

 

Úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu 

Stěžejním cílem diplomové práce Bc. Karolíny Jiráskové bylo v souladu se stanoveným tématem a 

zásadami pro vypracování analyzovat význam a vývoj obranného průmyslu a na základě komparace 

stavu obranného průmyslu ve vybraných státech vypracovat návrh budoucího rozvoje obranného 

průmyslu ve vztahu k vývoji bezpečnostních hrozeb. Téma práce je vzhledem k proměnám 

bezpečnostního prostředí aktuální. Z hlediska pojetí je práce (v souladu se zadáním) ambiciózní a 

obtížná, studentka musela prokázat znalosti v řešené problematice. Autorka předložené práce 

splnila stanovené zásady pro vypracování tohoto typu práce.  

 

Způsob a úroveň pojetí řešeného úkolu 

Struktura a členění práce odpovídá stanoveným zásadám pro její vypracování. Text je vhodně 

rozdělen na teoretickou a praktickou část, kdy autorka v teoretické části analyzuje význam vývoj a 

možnosti obranného průmyslu a v praktické části se soustředí na porovnání srovnatelných států 

v této oblasti. Závěr práce představuje vlastní návrh rozvoje řešené problematiky.  

 

Úroveň zpracování tématu, přínos diplomantky 

V teoretické části jsou vhodně popsány východiska tedy základní pojmy využívané v práci a geneze 

obranného průmyslu ČR včetně deskriptivní analýzy současnosti. V praktické části práce si pro 

komparaci studentka vhodně zvolila státy, a to na základě relativně stejného počtu obyvatel, počtu 

ozbrojených sil, geografické polohy a společných problémů v oblasti bezpečnosti, tedy státy 

Visegradské skupiny. 

Ve čtvrté kapitole jsou popsány aktuální hrozby, kdy v dílčím cíli této kapitoly trochu ambiciózně 

popisuje přístupy k zajištění bezpečnosti…..„ zajistit bezpečnost a připravenost státu na vyskytující 

se nečekané hrozby a změny“. Následně pak trochu nesrozumitelně popisuje „..útoky na 

kyberprostor, propagandu a kriminální zmatek….“. 

V závěru práce se autorka mírně odchyluje od zadání „Návrhu rozvoje obranného průmyslu…“ a 

řeší spíše oblast požadavků  na obranný průmysl, tedy „Vlastní návrhy a doporučení k výstavbě a 

modernizaci vojenské techniky a výzbroji Armády ČR“. Odpovídá tak na zadání vlastním 

způsobem a přístupem.  

 



 
 

Formální náležitosti práce 

Práce splňuje úroveň kladenou na zpracování diplomových prací a po formální a stylistické stránce 

je na vysoké úrovni. Občas se ale vyskytují gramatické chyby (shoda přísudku s podmětem) kdy na 

straně 18 jsou v rámci jednoho odstavce tři hrubé gramatické chyby. 

V práci občas autorka občas používá spíše formu populární než odbornou, např. str. 76. „Pod 

taktovkou Vojenského zpravodajství…..“ . 

Studentka Bc. Jirásková prokázala systémový přístup k řešení problému, práci logicky členila a 

vhodně doplnila tabulkami, grafy a obrázky. 

 

Dotazy k obhajobě 

V rámci obhajoby práce žádám odpovědět na tuto otázku: 

„Pro obranný průmysl je jednou z rozhodujících oblastí oblast vědy a výzkumu. Pojednejte 

krátce o organizaci, která řeší oblast vědy a výzkumu v rámci NATO a její vztah a možné využití 

pro obranný průmysl v rámci ČR“.   

 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

B - velmi dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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